BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM :
I> GIỚI HẠN DÃY SỐ
Câu 1: Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn sau: 
[image: image1.wmf]111

1...

248

++++

là:
A. 1
B. 2

C. 4
D. 
[image: image2.wmf]¥


Câu2: 

	Hình vuông có cạnh bằng 1, người ta nối trung điểm các cạnh liên tiếp để được một hình vuông nối lại tiếp tục làm như thế đối với hình vuông mới (như hình bên) Tồng diện tích các hình vuông liên tiếp đó bằng
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Câu 3: Trong các dãy số sau, dãy số nào có giới hạn hữu hạn?
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Câu 11:
[image: image29.wmf]1

lim

1

nn

+-



A. 0          B. 1         C. -
[image: image30.wmf]¥

        D. +
[image: image31.wmf]¥


Câu12: 
[image: image32.wmf]311

lim

17.2

n

n

-

+




A. 0          B. 1         C. -
[image: image33.wmf]¥

        D. +
[image: image34.wmf]¥


Câu 13: 
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Câu 14: 
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A. 0      B. - 
[image: image39.wmf]¥

      C.  +
[image: image40.wmf]¥

         D. Tất cả sai

Câu 15: 
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Câu 16:  
[image: image44.wmf](

)

lim2

nnn

+-


A. 1        B. -1          C.   0             D. ½

Câu 17:  
[image: image45.wmf](

)

42

23

lim21

2

n

n

nn

+

-

-+


A. 0 

B. 1      C. -
[image: image46.wmf]¥

        D. +
[image: image47.wmf]¥


Câu 18: 
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[image: image49.wmf]1

3


Câu 19: Tìm 
[image: image50.wmf]2

2

4121

lim

41

nn

nnn

++-

+++

 ta được:
A. 
[image: image51.wmf]2

 

B. 
[image: image52.wmf]4

 

C. 
[image: image53.wmf]+¥

 
D. 
[image: image54.wmf]0

 

Câu 20: Tìm 
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II> GIỚI HẠN HÀM SỐ
 Câu 1: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu2: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 3: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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D. 2

Câu 4: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
[image: image68.wmf]2

2

543

lim

271

x

xx

xx

®¥

+-

-+

 A. 
[image: image69.wmf]5

2


B. 1
C. 2
D. 
[image: image70.wmf]¥


Câu 5: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 6: cho hàm số: 
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 Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai?
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D. Không xác định khi x tiến tới 1

Câu 7: cho hàm số: 
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 Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng?

A. 
[image: image78.wmf]1

lim()

x

fx

-

®

 không xác định

B.
[image: image79.wmf]1

lim()

x

fx

+

®

không xác định




C. 
[image: image80.wmf]1

lim()

x

fx

®

không xác định 

D. f(1) không xác định
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Câu 11: 
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A. 4      
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A. 1         
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Câu 15: 

[image: image88.wmf]0

121

lim

x

x

x

®

+-
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A.  ½       B. 4/3         C. 2/3        D. ¾
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A. 3/5       B. 5/3       C. - 
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       D. Tất cả đều sai
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Câu 26:
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A. 2        B. -2         C. 1         D. -1
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     D. Không tồn tại

Câu 28: 
[image: image108.wmf](

)

3

21

lim1

2

x

x

x

xx

®-¥

+

+

++



[image: image109.wmf].2.2.0

abc

-

       D. Tất cả đều sai
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III>HÀM SỐ LIÊN TỤC:
Câu 1: cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục tại điêm x0 = 1 thì a bằng?

A. 0

B. +1

C. 2

D. -1

Câu 2: cho hàm số: 
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   trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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D. f liên tục tại x0 = 0

Câu 3: cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục trên toàn trục số thì a bằng?

A. -2

B. -1

C. 0

D. 1

Câu 4: Cho hàm số 
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. Xét phương trình: f(x) = 0  (1) trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai?

A. (1) có nghiệm trên khoảng (-1; 1)

B. (1) có nghiệm trên khoảng (0; 1)

C. (1) có nghiệm trên R



D. Vô nghiệm

Câu 5: Cho các hàm số: (I) y = sinx ;`(II) y = cosx ;  (III) y = tanx ; (IV) y  cotx

Trong các hàm số sau hàm số nào liên tục trên R

A. (I) và (II)

B. (III) và IV)

C. (I) và (III) 

D. (I0, (II), (III) và (IV)

Câu 6: cho hàm số: 
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  đề f(x) liên tục tại điêm x = 4 thì a bằng?

A. 1

B. 4

C. 6

D. 8

Câu 7: Cho hàm số f(x) chưa xác định tại x = 0: 
[image: image123.wmf]2

2

()

xx

fx

x

-

=

. Để f(x) liên tục tại x = 0, phải gán cho f(0) giá trị bằng bao nhiêu?

A. -3

B. -2

C. -1

D. 0

Câu 8: Cho hàm số f(x) chưa xác định tại x = 0: 
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. Để f(x) liên tục tại x = 0, phải gán cho f(0) giá trị bằng bao nhiêu?

A. 3

B. 2

C. 1

D. 0

Câu 9: cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục trên R thì a bằng?

A. 2

B. 4

C. 3

D. 
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Câu 10: Cho phương trình 
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. Xét phương trình: f(x) = 0  (1) trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng?

A. (1) Vô nghiệm



B. (1) có nghiệm trên khoảng (1; 2)

C. (1) có 4 nghiệm trên R


D. (1) có ít nhất một nghiệm 

Câu 12: Phương trình 
[image: image128.wmf]3

350

xx

--=

 có ít nhất 1 nghiệm thuộc khoảng nào sau đây

                   A. (0; 1)                  B. (-1; 0)                   C.(2 ; 3)               D. (-2; 0) 

Câu 13: Cho hàm số 
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Mệnh đề sai là:

A. Phương trình f(x) = 0 có ít nhất một nghiệm trên khoảng (0; 
[image: image130.wmf]1
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B. Phương trình f(x) = 0 có nghiệm trên khoảng (-2;0)

C. Hàm số liên tục trên R

D. Phương trình f(x) = 0 không có nghiệm trên khoảng (
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Câu 14: Khẳng định nào đúng:

A. Hàm số 
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B. Hàm số 
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C. Hàm số 
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D. Hàm số  liên tục trên [image: image142.png]
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ĐÁP ÁN

I>GIỚI HẠN DÃY SỐ :
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           IV> ĐẠO HÀM

Câu 1.  Số gia của hàm số [image: image144.png]


, ứng với: [image: image146.png]


 và [image: image148.png]


 là:
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Câu 2. Số gia của hàm số [image: image150.png]f(x) =




 theo [image: image151.png]


 và [image: image153.png]


 là:

A. [image: image155.png]2x+ A,






B. [image: image157.png]A(x+A4y)






C. [image: image159.png]A,(2x+A,)




D. [image: image161.png]2xA,




Câu 3. Số gia của hàm số [image: image163.png]


 ứng với số gia [image: image165.png]


 của đối số tại [image: image167.png]


 là:
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Câu 4. Hàm số có 
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Câu 5. Đạo hàm của hàm số [image: image182.png]y = 6x°+4x* —x? + 10



 là:

A. [image: image184.png]y = 30x*+ 16x° — 3x?








B. [image: image186.png]y = 20x*+ 16x° — 3x?




C. [image: image188.png]y = 30x*+16x? —3x*+ 10







D. [image: image190.png]3x?





Câu 6. Đạo hàm của hàm số [image: image192.png]y=x>—
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 là:

A. [image: image194.png]








B. [image: image196.png]



C. [image: image198.png]








D. [image: image200.png]3
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Câu 7: Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:

A. Hàm số y=cotx có đạo hàm tại mọi điểm mà nó xác định

B. Hàm số  
[image: image201.wmf]yx
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có đạo hàm tại mọi điểm mà nó xác định

C. Hàm số  
[image: image202.wmf]yx

=

có đạo hàm tại mọi điểm mà nó xác định

D. Hàm số  
[image: image203.wmf]yxx

=+

có đạo hàm tại mọi điểm mà nó xác định

Câu 8.Tính đạo hàm
[image: image204.wmf]yx.sinx

=


A. 
[image: image205.wmf]/

ysinxcosx

=+

 
B. 
[image: image206.wmf]/

ysinxx.cosx

=+

 
C. 
[image: image207.wmf]/

ysinxxcosx

=-

 
D. 
[image: image208.wmf]/

ycosxxsinx

=+


Câu 9.Tính đạo hàm
[image: image209.wmf]ysinx

=


A. 
[image: image210.wmf]/

1

y.cosx

2x

=-

 B. 
[image: image211.wmf]/

1

y.sinx

2x

=

 
 C. 
[image: image212.wmf]/

1

y.cosx
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=

 D. 
[image: image213.wmf]/

1

y.cosx

x

=


Câu 10. Tính đạo hàm 
[image: image214.wmf]2

ysin3x

=


A. 
[image: image215.wmf]/

y3sin6x

=

 
B. 
[image: image216.wmf]/

ysin6x

=

 
C. 
[image: image217.wmf]/

y3sin6x

=-

 
D. 
[image: image218.wmf]/

y3sin3x

=


Câu 11. Đạo hàm của hàm số [image: image220.png]


 là:

A. [image: image222.png]e





B. [image: image224.png]




C. [image: image226.png]x72
et





D. [image: image228.png]



Câu 12. Đạo hàm của hàm số [image: image230.png]=(x-1)(x-3)




 là:

A. [image: image232.png]





B. [image: image234.png]





C. [image: image236.png]



D. [image: image238.png]





Câu 13. Tìm đạo hàm của hàm số [image: image240.png]


 .

A. [image: image242.png]






B.[image: image244.png]



C.[image: image246.png]







D. Không tồn tại đạo hàm

Câu 14. Đạo hàm của hàm số [image: image248.png]y =
(x* —2x%)°



  bằng:

A. [image: image250.png]6x° — 20x* + 16x°







B. [image: image252.png]6x° —
20x*+ 4
x 3




C. [image: image254.png]6x° + 16x°








D. [image: image256.png]6x° —
20x*— 1
6x°




Câu 15. Đạo hàm của hàm số [image: image258.png]=(x-2)Vx2+1




 là:

A. 
[image: image259.wmf]2
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B. 
[image: image260.wmf]2
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C. 
[image: image261.wmf]2
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D. 
[image: image262.wmf]2
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Câu 16: Cho 
[image: image263.wmf](
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A. 
[image: image265.wmf](
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[image: image266.wmf](
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Câu 17: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
[image: image269.wmf](
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 của hàm số 
[image: image270.wmf](

)

yfx

=

 tại điểm 
[image: image271.wmf](
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[image: image272.wmf](
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có dạng là

A. 
[image: image273.wmf](
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[image: image274.wmf](
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[image: image276.wmf](
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Câu 18: Cho 
[image: image277.wmf](
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[image: image278.wmf]Amn
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[image: image279.wmf]11
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B. 
[image: image280.wmf]13
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C. 
[image: image281.wmf]9
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[image: image282.wmf]7
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Câu 19: Tìm đạo hàm của hàm số 
[image: image283.wmf]2017
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Câu 20: Chọn mệnh đề đúng: 

A. y=tan4x => 
[image: image288.wmf]2
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cos4x
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B. 
[image: image289.wmf]ycos2x

=

 => 
[image: image290.wmf]sin2x

y'

cos2x

-

=


C. y=sin3x => y’= -3cos3x 
D. y=sin2x + 2 => y’= -sin2x

Câu 21: Cho 
[image: image291.wmf](
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[image: image292.wmf]Sab
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Câu 22: Cho
[image: image297.wmf](
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. Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image298.wmf](
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 là

A. 
[image: image299.wmf][
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B. 
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C. 
[image: image301.wmf](
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D. 
[image: image302.wmf].
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Câu 23: Cho hàm số 
[image: image303.wmf]()2sinsin2
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. Giải phương trình 
[image: image304.wmf]'()0
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=

 có nghiệm là

A. 
[image: image305.wmf]2,
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Câu 24. Cho hàm số [image: image310.png]y =x°—3x*+13



. Giá trị của x để [image: image312.png]y <0



 là:

A. [image: image314.png]







B. [image: image316.png]x € (—o;0) U (2; +)




C. [image: image318.png]x € (—o;—2) U (0; +)







D. [image: image320.png]x € (0;—-2)






Câu 25. Cho hàm số [image: image322.png]* — x2 + 2% — 2009




. Tập nghiệm của bất phương trình [image: image324.png]f(x)<0



 là:

A. [image: image325.png]






B. [image: image327.png]




C. [image: image329.png][-2:2]





D. [image: image331.png]





Câu 26. Cho [image: image333.png]f(x) =x*—3x*+2



. Nghiệm của bất phương trình [image: image335.png]f(x)>0



 là:

A. [image: image337.png]x € (—o;0) U (2;+x)




B. [image: image339.png]x € (0;2)





C. [image: image341.png]x € (—ox;0)




D. [image: image343.png]X € (2;+x)






Câu 27. Cho hàm số [image: image345.png]f(x) = Vx? — 2x



. Tập nghiệm bất phương trình [image: image347.png]f (%) < f(x)



 là:

A. [image: image349.png]x <0









B.
[image: image350.wmf]35
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C. [image: image352.png]x>0



 hoặc 
[image: image353.wmf]35
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D. [image: image355.png]x <0



 hoặc 
[image: image356.wmf]35
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Câu 28: Một vật rơi tự do theo phương trình 
[image: image357.wmf]2

1

sgt  (m), 

2

=

với g = 9, 8 (m/s2). Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t= 10(s) là: 


A. 122, 5 (m/s)
B. 49 (m/s)
C. 10 (m/s)
D. 98 (m/s)

Câu 29: Cho hàm số
[image: image358.wmf]32
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 Tìm 
[image: image359.wmf]m

 để
[image: image360.wmf]'

f(x)0
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có hai nghiệm trái dấu. 


A. 
[image: image361.wmf]m0

=


B. 
[image: image362.wmf]m1

<


C. 
[image: image363.wmf]m0
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D. 
[image: image364.wmf]m0

>


Câu 30: Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image365.wmf]3
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có hệ số góc 
[image: image366.wmf]9
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, có phương trình là
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Câu 31: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image371.wmf]4
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tại điểm có hoành độ 
[image: image372.wmf]0
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 có phương trình là

A. 
[image: image373.wmf]3
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.
B. 
[image: image374.wmf]1
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.
C. 
[image: image375.wmf]2
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D. 
[image: image376.wmf]2
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Câu 32. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image378.png]


 có hệ số góc của tiếp tuyến bằng 3 là:

A. [image: image380.png]y = —3x+ 2



 và [image: image382.png]y = 3x+ 2






B. [image: image384.png]y = 3x+ 2



 và [image: image386.png]y =3x+3




C. [image: image388.png]y = 3x— 2



 và [image: image390.png]y = —3x+ 2






D. [image: image392.png]y = 3x+ 2



 và [image: image394.png]y = 3x— 2






Câu 33. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image396.png]y =x"+2x"—1



 có tung độ của tiếp điểm bằng 2 là:

A. [image: image398.png]


 và [image: image400.png]—2(4x+3)






B. [image: image402.png]2(4x—3)




 và [image: image404.png]2(4x+3)





C. [image: image406.png]


 và [image: image408.png]2(4x+3)







D. [image: image410.png]2(4x—3)




 và [image: image412.png]—2(4x+3)





Câu 34. Biết tiếp tuyến của Parabol [image: image414.png]


 vuông góc với đường thẳng [image: image416.png]y =x+2



. Phương trình tiếp tuyến đó là:

A. [image: image418.png]4x+4y+1=0





B. [image: image420.png]x+y+1=0




C. [image: image422.png]



D. [image: image424.png]4x—4y+1=0




Câu 35. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image426.png]y=VxZ+x+1



 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung là:

A. [image: image428.png]y=x+1






B. [image: image430.png]




C. [image: image432.png]y =x+2





D. [image: image434.png]





Câu 36. Cho hàm số [image: image436.png]y =x"+6x—4



 có tiếp tuyến song song với trục hoành. Phương trình tiếp tuyến đó là:

A. [image: image438.png]





B. [image: image440.png]




C. [image: image442.png]y =x— 10





D. [image: image444.png]





Câu 37. Hệ số góc của tiếp tuyến với đồ thị hàm số [image: image446.png]f(x) =




 tại điểm M(-2; 8) là:

A. 12



B. -12


C. 192


D. -192

Câu 38: Cho 
[image: image447.wmf](
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. Gọi A
[image: image448.wmf]Î

(Cm) có hoành độ 1. Tìm m để tiếp tuyến tại A song song với (d):y= 6x +2017 ?

A. m= -3  
B. m=3  
C. m=5  

D. m= 0

Câu 39 Cho hai hàm 
[image: image449.wmf]1
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và 
[image: image450.wmf]2
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x
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. Tính góc giữa hai tiếp tuyến của đồ thị mỗi hàm số đã cho tại giao điểm của chúng.

A. [image: image452.png]90°





B. [image: image454.png]60°





C. [image: image456.png]45°





D. [image: image458.png]30°







.

Câu 40: Cho hàm số
[image: image459.wmf]32
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. Giải bất phương trình: 
[image: image460.wmf]2y60
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B. 
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 C. 
[image: image463.wmf]1x0
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D. 
[image: image464.wmf]0x1

<<


Câu 41: Giải phương trình [image: image466.png]


 biết [image: image468.png]


.

A. [image: image470.png]



B. [image: image472.png]



C. [image: image474.png]



D. [image: image476.png]





Câu 42: Vi phân của hàm số [image: image478.png]


 là:

A. [image: image480.png]dy = —3cos3xdx




B. [image: image482.png]dy = 3sin3xdx




C. [image: image484.png]dy = 3cos3xds




D. [image: image486.png]dy = —3sin3xdx






Câu 43: Cho hai hàm số [image: image488.png]f(x) =x*+2



 và [image: image490.png]


 . Tính  [image: image492.png]£
= (0)



 .

A. 2

B. 0

C. Không tồn tại

D. -2

PA: A

Câu 44: Đạo hàm cấp hai của hàm số [image: image494.png]y = sin’x



 là:

A. [image: image496.png]y = 2cos2x






B. [image: image498.png]y

—2sin2s




C. [image: image500.png]y

—2cos2x






D. [image: image502.png]y = 2sin2x






Câu 45: Hàm số nào sau đây có đạo hàm cấp hai là [image: image504.png]6



:

A. [image: image506.png]



B. [image: image508.png]




C. [image: image510.png]




D. [image: image512.png]






Câu 46: Đạo hàm cấp hai của hàm số [image: image514.png]


 là:

A. [image: image516.png]



B. [image: image518.png]




C. [image: image520.png]




D. [image: image522.png]






Câu 47: Đạo hàm cấp hai của hàm số [image: image524.png]sinx +cosx +tanx



 là:

A. [image: image526.png]—sinx —cosx + 2tanx (1 —tan”x)





B. [image: image528.png]—sinx +cosx + 2tanx (1 +tan”x)




C. [image: image530.png]—sinx —cosx + 2tanx (1 +tan”x)





D.[image: image532.png]—sinx — cosx — 2tanx (1 + tan”x)




Câu 48: Giải phương trình [image: image534.png]


 với [image: image536.png]sin 3x — 3x? +4x




 được nghiệm là:

A. [image: image538.png]I3+ Kn




 


B.[image: image540.png]x=n+kn






C. [image: image542.png]T+kmx =t +ka





D. [image: image544.png]A+ k2mx =+ ki







Câu 49: Tính giá trị biểu thức [image: image546.png]


 biết [image: image548.png]=3sin(t+4) +2cos(t +4)




.

A. 0

B. 1

C. 2

D. 3



Câu 50: Cho [image: image550.png]


, tính giá trị biểu thức [image: image552.png]


.

A. 1

B. 0

C. -1

D. Đáp án khác


ĐÁP ÁN
	1A
	2C
	3B
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	39A
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	41B
	42C
	43A
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	48D
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	50C


V> HÌNH KHÔNG GIAN
A. Mức độ Nhận biết 

1. Tứ diên có bao nhiêu cạnh :                        a.6        b.4         c.3       d.đáp số khác       1A

2. Hình hộp chữ nhật có bao nhiêu mặt chéo a.8         b.6         c.3       d.đáp số khác       2B

3 Xét hai mệnh đề 
     +) Nếu đường thẳng (d) vuông góc với mặt phẳng (P) và (P) chứa đường thẳng (m) thì 
[image: image553.wmf])

(

)

(

m

d

^

  (1)

     +) Nếu đường thẳng 
[image: image554.wmf])

//(

)

(

m

d

 và (d) vuông góc với mặt phẳng (P)  thì 
[image: image555.wmf])

(

)

(

P

m

^

                            (2) 

      a. cả hai sai          b. cả hai đúng        c. chỉ có (1) đúng          d. chỉ có (2) đúng           3B
4. Cho điểm A không thuộc mặt phẳng (P) 

     +) Qua A có duy nhất một đường thẳng vuông góc với (P)          (1)

     +) Qua A có duy nhất một đường thẳng song song với (P)           (2)    

      a. cả hai sai          b. cả hai đúng        c. chỉ có (1) đúng          d. chỉ có (2) đúng           4.C

5.  Xét hai mệnh đề 
    +) Hình lăng trụ đều  thì đáy là đa giác đều                       (1) 

    +) Hình lăng trụ đều thì cạnh bên vuông góc mặt đáy      (2) 

    a. cả hai sai          b. cả hai đúng        c. chỉ có (1) đúng          d. chỉ có (2) đúng             5.B

6. Hình hộp đứng mà đáy là hình vuông có tên gọi là gì?

    a. Hình lập phương           . b. hình lăng trụ xiên       c. Hình hộp chữ nhật     d. Tên gọi khác  6C
7. Điều kiện nào sau đây để hai mặt phẳng : (P) và (Q) vuông góc nhau 

    +) Hai mp    chứa hai đường thẳng vuông góc nhau (1)

    +) Hai mp cùng vuông góc với mp thứ ba                 (2)

    +) (P) chứa đường  thẳng  vuông góc với (Q)            (3) 

    a. sai cả ba        b. chỉ (1) đúng      c.   chỉ (2) đúng      d. chỉ (3) đúng                                   7D 

8. Biết S.ABCD là hình chóp đều    . Hỏi mệnh đề nào không đúng 

   a.ABCD là hình vuông                   b. Các mặt bên là các tam giác đều 

   c. các cạnh bên bằng nhau              d. SO vuông góc với (ABCD)   - với O là tâm của ABCD    8B
9. Gọi G là trong tâm của tứ diện ABCD thì G có tính chất nào sau đây 

     Cách đều 4 đỉnh A,B,C,D (1)                 Cách đều 4 mặt của tứ diện  (2) 
      a. cả hai sai          b. cả hai đúng        c. chỉ có (1) đúng          d. chỉ có (2) đúng                      9A

10. Qua điểm O dụng được bao nhiêu đường thẳng vuông góc với đường thẳng (d) 

    a. chỉ 1            b. 2               c.3             d vô số                                                                           10D 
11. Hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông và SA vuông góc với mp(ABCD) Hỏi trong các mặt bên của hình chóp  có bao nhiêu tam giác vuông 

   a.3          b.2          c.1           d.4                                                                                                   11D 
12. Hình chóp S.ABC có 
[image: image556.wmf])
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 và tam giác ABC vuông tại B  khi đó 
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[image: image558.wmf])
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  (2) 
      a. cả hai sai          b. cả hai đúng        c. chỉ có (1) đúng          d. chỉ có (2) đúng                     12B

13. Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong ba mệnh đề sau

      - Hai mp cùng vuông góc với mặt phẳng thứ ba thì song song nhau

      - Hai đường thẳng thuộc 2 mp vuông góc thì vuông góc nhau 

      - Hai mp cùng vuông góc với mặt phẳng thứ ba thì vuông góc nhau

         a.3                   b.2                      c.1                     d.0                                                                  13D
14. Khoảng cách  giữa hai đường thẳng chéo nhau  luôn luôn khác 0    (1)

      Góc giữa hai đường thẳng chéo nhau  luôn luôn bé hơn 900             (2) 

      a. cả hai ý sai          b. cả hai ý đúng        c. chỉ có (1) đúng          d. chỉ có (2) đúng                     14C

15. A,B,C không thẳng hàng  , có bao nhiêu đường thẳng cách đều 3 diểm đó 

       a. 1                 b.0              c.3               c.vô số                                                                              15A
16.  (P) là mặt phẳng trung trực của AB thì (P) có tính chất nào 

       vuông góc với AB (1)          cách đều 2 điểm A,B  (2) 

      a. cả 2 ý đúng             b. cả 2 ý sai       c. .chỉ có (1 ) đúng      d.  chỉ có (2 ) đúng                       16A
 17. Hình chóp S.ABCD có hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) cùng vuông góc với mặt đáy (ABCD) 

      thì hình chiếu của đường thẳng SA trên mp (ABCD) là 

      a. đường thẳng AD       .b đường thẳng AB     c đường thẳng  AC      d. đường thẳng khác         17C 

18. Cho a,b,c là 3 đường thẳng bất kỳ trong không gian . Mệnh đề nào đúng 

      a. 
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      c. a cắt b , b//c 
[image: image561.wmf]Þ

 a cắt c                     d. a chéo b , b chéo c 
[image: image562.wmf]Þ

 a chéo c                                    18A 
19. Cho 2 mệnh đề :               

      Ba véc tơ đồng phẳng là 3 véc tơ có giá cùng nằm trong một mặt phẳng         (1)
      Ba véc tơ đồng phẳng là 3 véc tơ có giá cùng song song với  một mặt phẳng  (2)

      a. cả 2 ý đúng             b. cả 2 ý sai       c. .chỉ có (1 ) đúng      d.  chỉ có (2 ) đúng                       19D

20. Đường thẳng (d) đi qua hai điểm A,B và (d) song song với mặt phẳng (P)  Chọn ý đúng 

     a.  d(A,P)> d(B,P)                              b. d(A,P)< d(B,P)        

     c.    d(A,P)= d(B,P)                             d. không thể so sánh d(A,P)vàd(B,P)                                 20C 

B. Mức độ Thông hiểu  

21.  Hình hộp chữ nhật có kích thước :a.b,c  thì đường chéo có độ dài bằng 

    a. d= a+b+c              b. 
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22. Cho 2 mệnh đề 

     Hình chóp đều là hình chóp có tất cả các cạnh bằng nhau (1)

     Hình lập phương là hình hộp có tất cả các cạnh bằng nhau  (2) 

      a. cả 2 ý đúng             b. cả 2 ý sai       c. .chỉ có (1 ) đúng      d.  chỉ có (2 ) đúng                       22B

23. Có bao nhiêu tam giác đều có đỉnh  là đỉnh của hình lập phương , 

    a.3            b.4             c. không có               c.2                                                                               23A
24. Nếu hai mặt phẳng (P) , (Q) cùng vuông góc với mp (R)  thì 

    +) (P) song song với (Q) 

    +) (P) cắt (Q) theo giao tuyến thì giao tuyến vuông góc với (R)  

    a. cả 2 ý đúng             b. cả 2 ý sai       c. .chỉ có (1 ) đúng      d.  chỉ có (2 ) đúng                         24D

  25.  ABCD.A1B1C1D1  là lăng trụ đứng  Hỏi ABCD là hình gì 

    a. Hình vuông       b. Hình chữ nhật        c. Hình bình hành         c. Hình thoi                               25A  

26. Đường thẳng AB cắt  mặt phẳng (P) và d(A,P) = d(B,P) khi đó 

      +) (P) là mặt phẳng trung trực của AB   (1)

      +) (P) đi qua trung điểm của AB            (2) 

       a. cả 2 ý đúng             b. cả 2 ý sai       c. .chỉ có (1 ) đúng      d.  chỉ có (2 ) đúng             26D

27.  Hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông và SA vuông góc với mặt đáy 

       Trong các mặt bên của hình chóp có bao nhiêu mặt là tam giác vuông 
      a.3            b.2           c.4         c.1                                                                                           27C
28. Hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông   (P) là mặt phẳng song song với đáy và cắt tất cả các cạnh bên
  ( khác S)  Hỏi thiết diện sinh ra bởi (P) và  hình chóp là hình gì 

     a. Hình chữ nhật             b. Hình vuông         c. Hình thang vuông      d. Hình bình hành     28B
29. Cho hình chóp đều đỉnh S  . Hình chiếu vuông góc của S trên mặt đáy là 

   a. Điểm không xác định              b. Tâm đáy             c. điiểm thuộc một cạnh đáy       d. ý khác     29B 
30.  Cho  hình chóp  S. ABC có các cạnh bên bằng nhau , tam giác ABC vuông tại A 

        Hình chiếu vuông góc của S trên mặt đáy là 

       a. Trong tâm của tam giác ABC            b. trung điểm của AB 

       b. trung điểm của AC                             d.trung điểm của BC                                                       30D 
 C. Mức độ vận dụng thấp 

31.Cho OA,OB,OC vuông góc nhau từng một , giả sử OA=x,OB=y,OC=z  

      Khoảng cách từ A đên mp(ABC) bằng bao nhiêu 

     a  
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     c. 
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32. Tứ diện ABCD có AB=CD=a và 
[image: image570.wmf]2
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 ( với I,J lần lượt là trung điểm của BC,AD)

     Góc giữa hai đường thẳng AB,CD là 

   a. 300                        b.450                    c.600                    d.900                                                     32C
33. Tứ diện  đều ABCD  cạnh a . khoảng giữa AB,CD bằng 

a. 
[image: image571.wmf]2
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34. Tứ diện  đều ABCD  cạnh a . khoảng giữa A và mp (BCD) bằng 
    a. 
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35.   Cho  hình chóp tứ giác đều  có cạnh đáy bằng a và chiều cao bằng    
[image: image579.wmf]2
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         tính số đo góc giữa mặt bên và mặt đáy    
     a. 300                        b.450                    c.600                    d.750                                                  35C   

36.   Cho hình chóp S.ABCD    có SA vuông góc với mp(ABCD)  ,SA=a ,ABCD là hình chữ nhật AD=2a ,AB=a   Khoảng cách từ A đến mp(SCD) bằng 

       a. 
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             d. Đsố khác                                             36D       
37.  Cho hình chóp S.ABCD đều ,  cạnh đáy bằng a , cạnh bên bằng
[image: image583.wmf]2
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    Gọi O là giao điểm của AC,BD 

       Khoảng cách từ o đến các mặt bên bằng   
     a. 
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38. Cho hình chóp S.ABCD  , SD vuông góc với đáy , 
[image: image588.wmf]2
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 , đáy ABCD là hình thang vuông tại A và D

      AB=2a, AD=CD=a Tính khoảng cách giữa CD và SB 

      a. 
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             d. Đsố khác                                             38D       
39. Cho hình chóp S.ABCD có có SA vuông góc với mp(ABCD)  , ABCD là hình thoi cạnh a , 

      góc B bằng 600 . biết sA =2a tính khoảng cách từ A đến SC bằng 

       a. 
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40.   ABCDA1B1C1D1 là hình chóp cụt tứ giác đều ,A1B1=a , AB=
[image: image596.wmf]3
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 góc giữa cạnh bên và mặt đáy bằng 600
       Khoảng cách giữa hai mặt đáy bằng 

       a. 
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D. Mức độ vận dụng cao 
41. Cho lăng trụ ABCA1B1C1 , có đáy là tam giác đều cạnh a , cạnh bên hợp với đáy 600, A1A=A1B=A1C

   Khoảng cách giữa hai mặt đáy bằng bao nhiêu 

     a.  a     b. 
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42. Cho hình chóp SABCD ,     có đáy là hình thoi cạnh a , góc ABC bằng 1200    , mp (SAB) vuông góc với 

       mặt đáy và tam giác SAB đêu  , tính diện tích tam giác SCD 

     a. 
[image: image604.wmf]2

2

2

a

                b.
[image: image605.wmf]2

3

2

a

                 c.
[image: image606.wmf]2

2

3

2

a
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